11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2008 19:05:14

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 05.12.2008 23:25:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/67043/answer/67044




YBaxaemniit AHfpeti! CekpeT mpocTaThl OepeTcs Mmocye MPeaBapuTeIbHOTO MaccaXka IIPOCTaTHL.
Hukakux 0COOBIX TIOATOTOBUTEILHEIX Mep He TpebyeTcs. 2KenaTenbHo 1-2 OHSA HE XKUTH I0JI0BOU
JKU3HBIO U HE MacTypOUpoBaTh. BpeMs CyTOK 3HaUeHUs He UMeeT. ANIKOTOJIb KeJlaTeIbHO He
ynoTpebnaTs. Yuauu!



